BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

2022年7月26日(星期二) 农历壬寅年六月廿八



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:Win



卡接见美国总参谋长讨论友好关系

【本报讯】佐科维总统 一(25/7)中午1点从苏 加诺-哈达机场启程前往 中国。他将成为2022年在 中国北京会见习近平主席 领导人在各自的双边会议 的第一位总统。

佐科维此次访华是访 题的最新发展。 问东亚国家之行程的一部 分。他还计划在本周访问 维总统将于7月26日访问 日本和韩国。

作的使命。印尼外交部长 蕾特诺在周四(21/7)的虚 问。 拟新闻发布会上说,访问 的重点是讨论加强经济合 作,特别是在贸易和投资 。此外,佐科维还将 讨论亚太地区的一些问 平主席。

蕾特诺说, 佐科维总 统除了讨论加强双边合作 外,当然会和三个国家的 烈总统会面。

北京,接着于7月27日访的会晤是自然而然的事 佐科维此次出访东亚 问东京,并于7月28日访 三国,肩负着加强经济合 问首尔。这次访问是接连 三天对三个国家的短期访 的到来是在佐科维总统于

> 在访问这三个国家期 间, 佐科维将会见多位政 府官员。在中国,佐科维 将会见李克强总理和习近

在日本,佐科维将与 首相岸田文雄会面。在韩 国期间,佐科维将与尹锡

又讯,总统府办公厅 上讨论几个地区和国际问 幕僚长穆尔多科表示,国 变得更好。这是正常的事 军总司令安迪卡上将于7 蕾特诺解释说,佐科 月24日与美国武装部队 总参谋长马克・米利将军

> 值得注意的是,米利 7月25日启程前往中国之

> 队指挥官需要举行会议, 加强沟通,使两国关系变

(25/7) 在雅加达 BinaGraha 接待了美国武装部队总参 大楼说,人与人之间的沟 通,指挥官之间的会晤是 正常的,因为双方需要加 强沟通,使友好关系日益

他国家的司令官,传达印 的拦截次数显着增加。 尼应对全球局势的立场。 度,这就是我们通常做的 性。

样,安迪卡周日(24/7)在 其他地区的重要国家。 得更加友好。他于周一 雅京东区芝冷阁国军总部

谋长马克·米利的访问。

访问期间,米利提到 了中国的积极发展。他 说,在过去五年中,中国军 队变得更具"侵略性"和 "危险性"。在此期间,中 这位前国军总司令 国飞机和船只在太平洋地 说,印尼方面经常走访其 区对美国和伙伴部队进行

此外,米利接着说,中 我们这样做是为了让其他 国军队在空中和海上都变 国家也了解印尼在面对不 得更具侵略性,并且在这 同的环境状况方面的态 个特定地区感觉更具侵略

米利还表示,印尼是 正 如 之 前 报 道 的 那 美国、东南亚、亚洲和世界







许多优质商品皆为国内制造

总统:应全力支持印尼民族儿女产品

【本报讯】佐科维总统 于7月24日在其官方推特 的优质商品及其美观包 装,皆由印尼民族儿女所 制造,因此大家要全力支 支和总值1197万亿盾的地 持并尊重本国的产品。

推特账户上还附上一 幅插图,描绘佐科维总统 在中小微业展览会中,正 尝试本国制造的一种鞋类

國際日報 印尼 (COVID-19) 印尼新冠病毒疫情动态 2022年7月25日(星期一)

新增确诊: 4,048 例

累计确诊: 6,172,390例 累计治愈: 5,970,988例

累计死亡: 156,916例 (+14

佐科维强调说,国家 产品,绝对不可把总值 2417万亿盾的国家预算开 方预算开支,统统购买进 口货而非国货。

他承认觉得非常难 过,因为如上所述都是人 民的血汗钱,是从增值税、 所得税、出口税或国家非 税收入等得来的,然后又 把这笔钱购买进口货,这 实在是愚蠢的行为,因此 他敦促政府内部监督官 员,要严格监视国产开支 纲领能顺利成功。

为了能实现上述意愿, 佐科维总统已签署了2022 年关于加快多用国产品和 中小微企业与合作社产品 的第2号总统指示。(Sm)

【本报讯】国军总司令

Pratama)中士的各方。 据报道,MBP中士在 执勤时遭到两名中尉和 名少尉军官的虐待。并 于 2021 年 11 月 8 日 去

安迪卡周日(24/7)在 雅京东区芝冷阁国军总部 说,不仅包括犯罪行为的 肇事者,还包括那些因为 在岗位上而协助犯罪行为 的人。我希望所有相关者 都被处置。

为了对所有相关人员 采取行动,安迪卡最近发 布了重新调查此案的命 令。在之前的调查档案 中,只有两名上级涉嫌参 与迫害。

安迪卡希望处置所有参与 二军事当局的调查文件。 死了的儿子被送回家。 杀害 MBP (Marctyan Bayu 安迪卡说,当时档案中只 有两名执行迫害的上级官 员,现在我们将重新调查, 因为不仅有两个。在移交 给雅加达第二军事当局之 前,此案的调查过程非常 漫长。

事实上,安迪卡只是 在MBP的母亲斯里雷杰基 (50岁)向媒体发表讲话 后才得知一宗导致死亡的 虐待案件。

据锡江 tribunnews.com Rejeki (50 岁)的妇人是中 爪哇省梭罗的居民,她正 在努力寻求正义,想找出 儿子MBP中士在巴布亚蒂 米卡执勤时死亡的真相。

2021 年 6 月,她的儿 子接到了迪米卡的任务。

事当局已委托给雅加达第 然而,2021年11月8日,她

MBP 中 士 的 死 因 不 明,他的母亲要求重新验 尸,但官员只承诺会给出 验尸结果

他的母亲说,在儿子 去世前两天,母子俩通过 视频通话进行了沟通。当 时,她的儿子看起来很健 康。然而,在视频通话后, 据报道他已经死亡。

她说,我的儿子从迪 米卡被送回家,埋在Pracimaloyo公共坟场。在送葬 新闻网报道,一位名叫 Sri 队伍中,她不被允许看儿 子的尸体

申请获得许可后,她 军事法庭。 震惊地看到儿子身上布满 了淤青。所以怀疑儿子的 死是不自然的,有犯罪成

她继续寻找有关儿子



https://guojiribao.com/

的悲惨命运的信息,直到 发现她的儿子被迪米卡的 两名高级人员虐待致死的

据报道,虐待者的军 衔是中尉。此案由查亚普 拉宪兵队处理,到5月25 日,被移交给了雅加达的

然而,令她惊讶的是, 她从社交媒体上获悉,虐 杀她儿子的两名军官没有 受到任何严厉处置。

(Irw)



无毒 / 无味

• Tidak beracun • Tidak berbau



www.bagusidn.com

关注我们: o f bagus.idn

官方电商合作平台:

附近超市、便利店有售





Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda



















Shopee tokopedia (JD.ID